



MINISTERUL MUNCII
FAMILIEI, TINERETULUI ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ

INFORMARE DE PRESĂ

Inspectorii sociali din cadrul AJPIS Ilfov desfășoară începând cu data de 16.01.2025 o acțiune în baza ordinului prefectului județului Ilfov nr 30/16.01.2025 pentru verificarea respectării standardelor specifice de calitate și de funcționare în unitățile ce prestează servicii de îngrijire persoane vârstnice/tineri/copii pe teritoriul județului Ilfov.

În urma verificărilor din data de 15.02.2025 s-a constatat că la o adresă din Voluntari, județul Ilfov funcționa PFA „ȘUBĂ SORIN - ACTIVITATE MEDICALĂ” care prestează servicii în baza contractelor civile încheiate între beneficiari și prestator. Conform documentației verificate de inspectorii sociali, în această locație nu există un serviciu social licențiat în condițiile legii.

Având în vedere constatările din teren a fost dispusă de către Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Ilfov măsura de relocare pentru 11 persoane. Una dintre beneficiare a refuzat pe propria răspundere transportul la spital, aceasta decedând la data de 24.02.2025.

În cursul zilei de 24.02.2025, la solicitarea Instituției Prefectului Ilfov, la aceeași adresă au fost prezente echipe din cadrul IPJ Ilfov, DSP, DGASPC reprezentanți ai Prefecturii și AJPIS Ilfov, fiind găsite șase persoane care fuseseră externate din spital și readuse la locație de către aparținători, încălcând astfel hotărârea inițială a prefectului. În cursul serii, patru persoane au fost preluate de către aparținători și alte două au fost transportate la spital.

ATENȚIE! Pentru protejarea persoanelor vulnerabile, aparținătorii trebuie să se asigure cu privire la calitatea serviciilor sociale și să verifice dacă acestea sunt licențiate.

Lista serviciilor licențiate este disponibilă AICI:

<https://www.mmuncii.ro/j33/index.php/ro/2014-domenii/familie/politici-familiale-incluziune-%C8%99i-asisten%C8%9B%C4%83-social%C4%83/acreditare-furnizori-%C8%99i-servicii-sociale/4848-2017-04-18-acreditare-3>